

太白湖新区举行植树节新时代文明实践活 共植“公益林”，为新区再添绿

本报济宁3月13日讯(记者 孔茜 王浩然) 3月11日,济宁太白湖新区举行“春日植树正当时 携手共添新绿意”新时代文明实践活

动,50余名受邀市民及社会团体纷纷走入活动现场,共植“公益林”。当日下午,应邀前来参加活动的社会团体及市民早早来到了位于济宁游客服务中心西侧的活动现场。在工作人员的指引下,市民依序领取了植树工具,选定着“专属”植树区域,等待一展身手。

“栽树时要栽正、栽直、分层填土……”待现场工作人员逐项讲解完,市民们纷纷拿起铁锹忙活了起来。挖坑、落苗、填土、浇水整个过程一气呵成。不一会工夫,先前还是光秃秃的平地,瞬间变成了小树林。笔直的小树苗格外惹眼,放眼望去更是美了许多。“填土时要用细土,还要分层踩实。”作为有着数次植树经验的

市民茹女士,对于植树她显得得心应手。刚植完一棵,她又忙着帮助其他人。

除了有多次植树经验的市民外,亦有初次参与的市民。带着5岁半的儿子前来的李女士即是其中一员。经过种苗、培土等过程,看着眼前亲手栽种的小树苗慢慢立起,母子俩都高兴地露出了笑脸。一旁的孩子更是在心愿卡上写下了“小树快快长大”的祝福。

“这是孩子第一次参与种树。”李女士直言,植树活动不仅能给孩子一次亲近大自然的机会,还能通过参与植树全过程,培养孩子保护环境、强化绿化意识。

为唤起社会的绿化意识,激发市民更好参与美丽济宁建设,本次活动主要提供了红冠红枫树苗,希望通过市民现场体验植树过程,在为美好家园贡献一份力量的同时,提高环保意识。



市民参加植树活动。

扫码看视频。

现场奖品多,她们玩得开心

许庄街道“三八”妇女节活动趣味十足

本报济宁3月13日讯(记者 邓超 崔常松 通讯员 颜雨梦) 3月8日,许庄街道妇联联合济宁吾悦广场开展套圈、咖啡品鉴等系列活动庆祝“三八”国际劳动妇女节。

在套圈活动现场,场地内奖品多多,夺人眼球,场地外人头攒动,气氛活跃。活动中,大多数女同胞们都能套到自己心仪的奖品,快乐之情溢于言表。除了期许,活动现场,满是美好。

“不同品种的咖啡有什么不一样的风味?”“怎样冲出一杯好喝的咖啡?”在咖啡品鉴会上,咖啡制作老师为大家上了一堂生动有趣的咖啡文化课,让大家领略了咖啡的魅力及悠远的文化。老师从咖啡的起源、品种、产地等咖啡文化及手冲咖啡的制作方法进行讲解,令喜欢喝咖啡但对咖啡并不了解的女同胞们有了一次系统的认识,不少人表示“涨姿势”了。除了讲解咖啡的知识和品咖



妇女节活动现场。

啡外,还为参加活动的准备了专属茶歇,香甜可口的糕点与浓郁醇厚的咖啡相伴,令在场的每一位都味蕾大动。短短几小时的活动,趣味

十足,笑声不断,参与活动的女同胞们不但放松了身心还增进了感情,在充满咖啡醇香的环境中,轻松愉快地度过了节日。



扫码看视频。

金融服务进万企 破解企业融资难

本报济宁3月13日讯(通讯员 黄冠军) 近日,太白湖新区金融办联合农业银行济宁分行、建设银行太白支行相关负责人及石桥镇金融挂职干部深入企业开展“金融服务进万企”活动。

团队先后走进大中精工、启程家居、中济鲁源、汇豪机械等企业开展入企服务。通过深入企业生产车间一线,团队详细了解企业生产经营情况,认真倾听进出口形势变化和三年疫情对各企业带来的影响,知悉了各企业经营、融资需求等方面面临的困难与诉求。

在与企业的座谈交流中,区金融办针对各企业提出的问题给予了解答,介绍了支持实体经济的金融政策,各金融机构结合企业经营状况与实际需求为企业匹配了优质融资产品。

区金融办将常态化开展“金小服”金融管家、金融辅导等系列工作,为企业送政策、送服务、送对策,助力企业纾困解难;同时,区金融办将持续引导辖区金融机构将金融资源流向实体经济,强化政金企合作平台建设,打通金融机构与企业间信息壁垒,畅通企业融资渠道,为进一步优化新区营商环境、激活新区经济发展动能贡献金融力量。

太白湖新区家政服务技能培训开班

技能到手,她们更好找工作

本报济宁3月13日讯(通讯员 文童) 3月4日,太白湖新区总工会和区妇联在许庄街道开展第一期太白湖新区家政服务技能培训,并举行了开班仪式,全区120多名学员报名参加培训班。

“在家带孩子已经好几年

了,一直想找个班上,今天非常高兴能参加区总工会组织的家政培训班,非常感谢工会能够给我们提供这样一个学习技能的机会,我一定努力学习,争取早日上岗就业。”学员刘菲菲在开班仪式上高兴地说。

课上,来自阳光大姐家政

服务公司的顾爱平讲师介绍了目前家政服务行业的现状以及提供的服务,与参训学员交流了日常生活中遇到的育儿难题以及应对当时的突发情况。同时讲师结合多年的育婴经验以通俗易懂、风趣幽默的语言,采取“理论+实操”的

模式,生动形象地为大家讲解新生儿、产妇护理、家居卫生及清洁等相关业务知识。课堂上,大家还针对就业前景等问题进行了咨询,专业老师针对问题一一解答,互动式的教学引发了参训学员的浓厚兴趣,培训现场氛围热烈。

家政服务业作为新兴产业,对促进就业、保障民生具有重要作用。太白湖新区总工会将进一步整合资源,开展技能培训,搭建就业信息对接平台、拓宽就业渠道,为太白湖新区经济高质量发展贡献工会力量。